

鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI



DAILY

鹤壁日报社出版

国内统一刊号CN41-0009
http://www.hbrb.com.cn

2014年1月28日

农历癸巳年腊月廿八 星期二
总第7370期 今日四版

河南老窖
董事长胡林生借全体员工
感谢社会各界的大力支持，祝全市人民新春快乐！

400 999 1187

厂址：河南省浚县黎阳工业集聚区浚州大道中段
网址：http://www.henanlaojiao.com

162师到我市 走访慰问

本报讯（记者 李建周）1月27日，162师师长韩冰、副师长张付一行到我市走访慰问。市委书记魏小东，市委常委、市委秘书长钱伟，副市长、市公安局局长周连根与韩冰一行进行了座谈，双方共话友谊、共叙军民鱼水深情。

魏小东代表市委、市政府对韩冰一行的到来表示热烈欢迎，向部队全体官兵致以新春佳节的诚挚问候。在简要介绍去年以来经济社会发展情况后，魏小东说，鹤壁市委、市政府历届班子对双拥工作高度重视，多次被评为省双拥模范城。今后，我们还

将进一步增强国防意识和忧患意识，一如既往地关心、支持部队建设，积极做好各项服务和保障工作，实现地方建设与国防建设的协调融合发展。

韩冰代表部队全体官兵对鹤壁市委、市政府和全市人民的支持与厚爱表示感谢。他表示，鹤壁有着拥军的光荣传统，特别是在接收转业干部、安置军属就业等方面帮助部队解除了许多后顾之忧，为部队建设提供了良好的外部环境。下一步，部队官兵将继续发扬军队的优良作风，不断深化拓展军民融合式发展路子，为促进鹤壁经济社会发展做出新的贡献。

张俊成在调研民俗文化节 筹备情况时强调

做足准备工作 确保民俗文化节有序进行

本报讯（记者 原昆鹏）1月27日，市政协主席张俊成，市委常委、宣传部部长李军，市人大常委会副主任李玉家一行，调研了第六届中国（鹤壁）民俗文化节筹备情况。

张俊成一首先来到市艺术中心，听取了有关工作人员对大型民俗文化盛典——《淇水长歌》首演式准备工作的汇报。在会展中心和淇水大道，张俊成一行详细询问了灯会和美食街的准备情况，并叮嘱在场工作人员要按照方案尽快保质保量完成各项工作。

在社火大赛的比赛场地浚县浮丘山广场，有关负责人向张俊成一汇报了大赛的筹备情况。张俊成询问了参赛队伍数量、比赛流程等问题，并对现场负责人强调，在舞台布置、开场节目编排、赛场秩序等方面

一定要注意细节上的安排。随后张俊成一通过浮路来到大伾山山门广场，了解了现场的安排布置情况。

张俊成强调，本届民俗文化节时间紧、任务重，县里要下大功夫做好准备工作，不仅要有详细的方案，还要制作平面图，让工作落地有声，确保准备到位；要加强市县之间的交流与衔接，要多对细节进行沟通，确保民俗文化节有序进行；安全是办好民俗文化节的保障，各部门要采取有效措施，对涉及安全的环节和区域进行逐一排查，确保本届民俗文化节取得圆满成功。

李军强调，有关部门的负责同志要把调研过程中提出的问题、摊位设置等问题尽快整改，加强领导，强化措施，确保民俗文化节成功举办。

魏小东到老城区考察集中供热和春节市场供应等情况时强调

确保群众过一个欢乐祥和的春节



1月27日上午，市委书记魏小东（右三）来到山城区银座商场了解春节市场供应情况，并向春节期间坚守岗位的商场全体员工表示慰问。

本报记者 李国庆 摄

本报讯（记者 王利英）中国人民的传统节日——春节马上就要到了，老城区群众生活怎样，能否过一个欢乐祥和的节日？带着这些问题，1月27日上午，市委书记魏小东先后来到山城区供热首站、银座商场和鹤山区北方量贩、银座菜市场等处，实地查看老城区群众集中供热、春节市场供应等情况。市委常委、市委秘书长钱伟，副市长史全新和市直有关部门负责同志参加。

1957年建市以来，老城区从未集中供热，用上暖气成为老城区群众的期盼。2013年，市委、市政府顺应群众需求，把老城区集中供热作为重点民生工程向群众公开承诺。当得知下一个供暖季供热面积将达到300万平方米，全部建成后可满足老城区600万平方米建筑物集中供热时，魏小东语重心长地说，实现集中供热，对老城区发展和群众生活来讲是一次大的变化，一个城

上暖气，下一个采暖季能增加多少？供热后室内温度能有多高，供热价格多少……在山城区供热首站，魏小东边查看设备运行情况边向供热公司负责人详细了解有关情况。当得知下一个供暖季供热面积将达到300万平方米，全部建成后可满足老城区600万平方米建筑物集中供热时，魏小东语重心长地说，实现集中供热，对老城区发展和群众生活来讲是一次大的变化，一个城

如果没有完善的基础设施和公共服务设施，再怎么建设也不能满足群众需求；这个工程既是一个循环经济项目也是一个民生项目，希望你们做得更好，让群众享受更多改革发展的成果。他还叮嘱区和市直有关部门负责同志支持这个项目，希望供热公司全力组织好生产，保障好春节期间供热。魏小东还向公司全体员工拜新年。

魏小东对老城区春节期间的市

场供应十分牵挂，不顾人多拥挤，亲自到商场、菜市场查看情况。山城区银座商场内，服装、食品、日用品一应俱全，很多群众在精心挑选年货，到处洋溢着浓厚的节日气氛。魏小东来到超市米、面、油、肉、菜、糖等年货区，认真向商场负责同志了解年货组织、供应、销售及价格情况。当得知年货充足且肉、菜价格低于往年时，魏小东十分高兴，他叮嘱商场负责同志坚持好的做法，把好进货关，让群众买到放心年货。为了方便群众购买年货，银座商场春节期间将坚持营业，得知这一情况，魏小东向春节期间坚守岗位的商场全体员工表示慰问并送上新春祝福。

从山城区出来，魏小东又来到鹤山区北方量贩，详细了解年货种类、来源、价格及保障情况。魏小东主动与一位正在买瓜子的群众打招呼，详细询问年货准备情况及与往年相比的价格情况并送上新年祝福。旁边站着一个小孩子，魏小东弯下腰，问小朋友几岁了、上学了吗、过年好吗。看到他们一脸的幸福，魏小东也会心地笑了。北方量贩对面的鹤壁集市场内，人头攒动，熙熙攘攘，一派热闹景象。分割得整整齐齐的肉，活蹦乱跳的鱼，新鲜的蔬菜……魏小东穿行在人群中，不时与商贩和购物群众交谈，察看蔬菜的新鲜度，询问进货渠道和商品价格。看到工商部门工作人员正在市场内执勤，魏小东叮嘱，要严格监管，强化商品质量检查，保障食品安全。

考察中，魏小东强调，市委、市政府高度重视老城区发展和群众生产生活，一定会采取措施，让老城区发展得更好，让老城区群众的日子过得越来越好。春节即将到来，各级各部门要切实做好供水供电供暖等工作，抓好粮油肉蛋奶菜等生活必需品的市场供应，为困难群众排忧解难，组织开展好积极向上、群众喜闻乐见的文体活动，抓好安全生产、食品药品监管和社会治安防范，确保群众过一个欢乐祥和的春节。

2013年

我市非公有制工业实现增加值297.8亿元

占全市规模以上工业增加值的76.3%

本报讯（记者 汪丽娜 通讯员 李文伟）2013年全市非公有制工业实现增加值297.8亿元，同比增长17.4%，占全市规模以上工业增加值的76.3%。这是记者1月21日从市统计局了解到的。

“非公有制工业在我市工业经济发展中占有举足轻重的地位。”市统计局工业科一名工作人员告诉记者，近年来，我市大力推进非公有制经济发展，不断解放思想，完善政策，优化环境，

搞好服务，全市非公有制工业得到进一步发展。

“从行业上来看，非金属矿物制品业、农副食品加工业在我市工业中占有主导地位。”该工作人员介绍，2013年，全市非公有制工业中非金属矿物制品业完成增加值46.8亿元，增长幅度很大，占规模以上非公有制工业增加值的15.7%；农副食品加工业完成增加值68.3亿元，占规模以上非公有制工业增加值的22.9%。

“立春”将至，我市引导农民做好以抗旱浇麦为中心的春季麦田管理工作

实现小麦促弱转壮、保壮防旺

本报讯（记者 渠稳）“立春”将至，小麦生产即将进入春季管理的关键时期，为不失时机地抓紧抓好春季麦田管理工作，打牢夏粮丰收基础，市农业局组织小麦专家制定了《鹤壁市2014年春季麦田管理技术意见》，希望广大农民朋友抓紧抓好以抗旱浇麦为中心的春季麦田管理工作。

“据调查，全市麦田中一二类壮苗比例占到94%，小麦群体适宜，苗情整体良好，是近年来苗情最好的一年，粮食高产创建示范区全部为一类苗。”市农业局种植业科科长刘斌告诉记者，尽管

当前我市小麦苗情较好，但由于2013年麦播以来，降雨偏少，气温持续偏高，存在麦田干旱、苗情类型多、病虫害越冬基数偏高、个别地方有畜禽啃青现象等问题。针对上述问题，各县区农业部门制定措施，不失时机地抓好春季麦田管理工作，为夺取夏粮丰收打好基础。

“根据当前我市小麦苗情和土壤墒情，农业部门和广大农民要立足抗旱夺丰收，因地制宜，以抗旱浇麦为重点，适时中耕，科学追肥，防病治虫，千方百计促进苗情转化，实现小麦促弱转壮、

保壮防旺，搭建小麦高产骨架。”刘斌说。

记者了解到，我市东部沙土麦区，土壤保水保肥能力差，广大农民要抓住近期气温上升到0℃以上、天气晴好有利时机，抓紧灌溉补墒，做到小水细浇，当天浇水当天渗完，田间不出现积水。

浚县火龙岗及西部丘陵麦区，由于水利基础设施不完善，灌溉成本较高。对于未浇越冬水或冬灌较早的麦田，群体不足80万（即平均单行0.3米长不足80个分蘖）的麦田，要抓紧灌溉补墒，做到小水细浇，强降温来

临之前停止浇水；亩群体80万以上的旺长麦田，要推迟到返青期浇。对于冬灌适时的麦田，目前墒情尚可，应于小麦返青期及时浇水。

对于中东部平原灌溉麦区，由于该区灌溉设施完备，灌溉方便。对于亩群体不足60万的弱苗麦田，要以促为主，及早浇返青水；亩群体60万~80万的壮苗麦田，要以稳为主，春季第一次浇水时间可以推迟到起身期或拔节期；亩群体80万以上有旺长趋势的麦田，浇水时间应控制在拔节期。



第六届中国（鹤壁）民俗文化节

开幕还有14天

二维码千万别乱扫

专家提醒不要扫描来源不明的二维码

▶4版

华韵集团 | 创造品质生活



经营领域：
地产开发、绿色建材、文化旅游、影视传媒、商业连锁、酒店经营
客户咨询：400-620-6600

值此新春佳节来临之际

华韵集团党委书记、总裁吴保印先生

借全体员工对各级党委政府、集团客户及社会各界人士的鼎力支持表示诚挚谢意

恭祝全市人民阖家欢乐、万事如意！